



ΔΗΜΟΣΙΑ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ
 ΒΕΡΟΙΑ
 Αριθμ. 18.141/73
 Δωρεά: Ηλίας
 Νεβα, Δικηγόρος

Ταξινόμηση αριθμός: 070 111EP

Συνδρομαί
Έτησια δρ. 25 Έξάμηνος δρ. 15
Άημοι, Κοινοίτητες Τράπεζαι δρ. 100

ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ—ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
ΗΛΙΑΣ ΝΟΒΑΣ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ

Έτος ΘΙ Άριθ. φύλλου 230
Τιμή φύλλου δραχ. 1

Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΙΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΠΛΕΟΝ ΑΡΜΟΔΙΑ ΝΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΖΕΤΑΙ ΤΑΣ ΤΥΧΑΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΔΙΑΚΗΡΥΣΣΕΙ ΤΟ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΝ ΚΟΜΜΑ

«Η τεραστία κοινωνική αναταραχή, ή απεργία, ή όποια ενέκρωσε την αγοράν και αί ζυμώσεις επικειμένων απεργιών αποτελούν κτυπήματα χάριτος κατά της ολεθρίας πολιτικής της κυβερνήσεως και κατά του ελαχίστου κύρους που της είχαν απομείνει. Ουδέποτε κυβερνήσις είχαν κατορθώσει να εξεγείρη ταυτοχρόνως εις τόσον μεγάλην έκτασιν τόσον πολλά κοινωνικά στρώματα όσον αύτη. Και τό γεγονός ότι εξεγείρονται σήμερα επανγυλισμαί, καταστηματαρχαι, έμποροι, υπάλληλοι, στοιχειά δηλαδή, κάθε άλλο παρά ανήσυχαι, δεικνύει, πόσον εις όλους κατέστη συνειδητή ή τραγική άποτυχία του συναγερμού και πόσον μεγάλη είναι ή άπόγνωσις από την πολιτικήν. Τοιαύτα συμπτώματα προστιθέμενα εις τό τόσα άλλα, ιδιαιτέρως δε διά την των δημοτικών εκλογών μέχρι και της προχθεσινής του Πειραιώς διατρηνωθείσαν καταδίκην της κυβερνήσεως, θα έπρεπε και εις αύτην να είχαν καταστήσει αντιληπτόν ότι δεν είναι πλέον αρμόδια διά να διαχειρίζεται τάς τύχας της χώρας. Τό πολίτευμα δίδει εν προκειμένω την επιβεβλημένην υπό της λαϊκής κυριαρχίας λύσιν. Δεν είναι δε ανάγκη να δοκιμασθί μέχρι του τελευταίου όριου ύπουμονής του ό λαός. Τά πράγματα πρό πολλού βοούν όχι μόνον ότι ό συναγερμός είναι ή καταστροφή της χώρας, αλλά και ότι έχει καταστή τελείως εκπτώτος πάσης άνοχής εκ μέρους όλων των στρωμάτων».

ΔΙΑ ΤΟΝ κ. ΥΠΟΥΡΓΟΝ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ

Τό Ειρηνοδικεϊον Γιαννουτών, ένώ έξυπηρετεί μη μεγάλη περιφέρεια και ό φόρτος της εργασίας του (πολιτικών και ποινικών υποθέσεων) είναι τεράστιος, έξ ακολουθεί να διατηρηί ένα Ειρηνοδικεϊον και ένα Γραμματεϊκό, οι όποιοι γονάτισαν υπό τό βάρος της συνεχούς και άτελείωτου εργασίας.

Μόλις πρό εξμήνον πέθανε, πάνω στην εργασία του ένας γραμματεϊός.

Τό Υπουργεϊον όμως της Δικαιοσύνης παραμένει άσυγκίνητον επί μεγάλη ζημία όχι μόνο των υπαλλήλων του Ειρηνοδικεϊου που σαν ελάχιστες εργαζονται νύκθημερόν, αλλά και αυτής της δικαιοσύνης. Ο Ειρηνοδικης έγινε οβαύρα. Δεν προφθαίνει να καταβί από την έδρα και τον περιμένει ή ανάκρισις, αι διαξαγωγαι και αι πάσης φύσεως πολιτικαι υποθέσεις. Κοιτό σ'αυτός και τα μεταβατικά Πταισματοδικεϊα τον καλοτ

6-8 φορές τό μήνα ανά τό χωριό. Καί ό γραμματεϊός κ. Σιπρον; Αυτός είναι ή ήρωσις της πένας, που...σηκώνει τις άμφοτερες του Υπουργεϊου Δικαιοσύνης.

Μεγάλα χρηματικά ποσά εισπράττει τό Ειρηνοδικεϊον Γιαννουτών (50-60000 μηνιαίως) παρά ταύτα τό Υπουργεϊον άδιαφορεί στην επένδυσιν του, με άνάλογο προσωπικό.

Δεν ξαίρουμε τί ένέργειαι προσβί ή αξιότιμος κ. Εισαγγελεϊός προς άντιμετώπισιν της άπρηδέκτου ταύτης καταστάσεως, που παρουσιάζει ή Ειρηνοδικεϊον Γιαννουτών. Πίνεις εκείνο που προτχει γύ την ομολή λειτουργία του Ειρηνοδικεϊου είναι, να άπαλλαγί τοίτο των ποινικών υποθέσεων και να διαρισθί πταισματοδικης.

Είναι γνωστόν ότι, οι μισές υποθέσεις των Ποινικών δικαιοσύνης Βεροίας προέρχονται εκ Γιαννουτών. Για

ΔΙΑ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ ΓΕΩΡΓΙΑΣ

Ένα σφιβρώτατο τίμημα που άφορά τη περιοχή μας και που πρέπει να τύχη της δέουσης προσοχής είναι τό άναγκασιόν διά την διενδρακτομένην φάρμακα, καταπολεμήσεως των ασθενειών.

Τεράστια ποσά ξεθεύονται έτησίως, προς αγοράν φαρμάκων εκ του έλευθέρου έμπορίου. Τά φάρμακα ταύτα ποιότητος κατ'ή και άκριν, διασπορεύονται στην αγορά μας, άνευ ύπευθύνου έγγυήσεως τινος διά την γνησιότητα και άπαιτελεσματικότητά των. Μονηδικά έγγυση άφείθυνας διαφίσεις του πρακτορός των.

Έτσι οι δειδρακαλλισογναι μας πολλές φορές είπαιουν θύματα άγοράς άνατλήλων ιδιοσκευασμάτων, με συνέπεια να βλέπον ύστερ από 5 ραντισματα και κατά την συγκομιδήν ότι ό διεργηθείς ψηκασιός εις ούδιν συνετέλεσεν. Τό φάρμακο ήταν παντελώς άκατάλληλον.

Η κατάστασις αύτη που σαν άπαιτέλεσμα έχει, ζημιών των παραγωγών και της Έθνικής οικονομίας, πρέπει να παρματισθί. Τό Υπουργεϊον Γεωργίας άφείλει, σοβαρώς να απεφθί και να λάβη τό πρόσφορα μέσα, προς προστασίαν των παραγωγών μας, από την κυκλοφορήσαν νοθείαν των φαρμάκων, προς καταπολέμησιν των ασθενειών δειδρών. Η μέχρι σήμερα έπιχειρηθείσα άδιαφορία, στέβησε μεγάλες ζημίες στους παραγωγούς μας και στην Έθνικήν οικονομίαν.

Ένας ύπεύθυνος Κρατικός Οργανισμός είναι άνάγκη να ιδρυθί τό ταχύτερον, όστις άφ'ένός μιν να περιμνθ διά την έρευσιν, εν τη ζένη, των καταλλήλων φαρμάκων άφ' έτέρου δε και να έγγυάται την άγνότητα της ποιότητός των, ήμα τε και την αποτελεσματικότητά των.

Όλες αυτές τις υποθέσεις διενεργείται προανάκρισις παρό του Ειρηνοδικου όστις περιπατά σοβαρώς του κυριου έργου του, επί ζημία του πολιτικού μέρους.

Καβάλλεται όθεν εκ των πραγμάτων όσον τόσον ό κ. Εισαγγελεϊός όσον και ό δικηγορικός Σύλλογος Βεροίας κινηθούν συντόνως να υποχρεωθί τό ύπουργεϊον να ιδρύσθ εις Γιαννουτά και Πταισματοδικεϊον.

Η σημερινή άπόρητος και σπασισ του Ειρηνοδικεϊου είναι πρέπει να ευθισθί ό ταχύτερον προς όφελος και της δικαιοσύνης και της ζωής εν υπαλλήλων του.

ΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΛΟΥΤΡΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ

Την 17ην Μαρτίου, παρουσία των Αρχών της πόλεως, και πλήθος κόσμου έ-ελέθησαν τό εγκαινία των Λουτρών της Βεροίας.

Στό κομψότετω σελονάκι των λουτρών έτελέσθη άγισμός στο τέλος του όποιου ώμίλησεν ό κ. Θεοδοριδης Διευθυντής της Νομορχίας, εξάρας την σημασίαν του έργου. Έν κ. Θεοδοριδην διεδέχθη ό εκ των ιδιοκτητών των λουτρών κ. Παπαγεωργίου όστις ηύχαρίσθησε τους τιμήσαντας τό εγκαινία του έργου του, μη' ό προσεφέρθησαν γλυκά.

Η μεγάλη έλλειψι που πα-

ρουσιάζεν ή πόλις μας αναπληρώθη.

Τά λουτριά της, κάτω από την αίτιν της κοινής γνώμης και του Έτασι, είναι σήμερα πρηνιμικότης.

Η πρωταθλήτρια των κ. κ. Σωκράτη Παπαγεωργίου μηχανικού και Χαρολάμπους Σιδιροπούλου εργαλάβου που πλούτισαν τη πόλη με τό έξισοπαύμαστο, άπό τεχνικής άπόψεως πολιτισμένο έργο τους γύ την ύγειν του λαού ήξει θεορμών συχαρησιότων.

Ημεϊς δε, που, επί έναιτιον ύπονοισθήκαμε γύ τό σκοπό αυτό, χαιρούμε ιδιαιτέρως που οι άγωνες μας έδικαιώθησαν και εύχόμεθι στους ίδιους των Ασσων Βεροίας καλήν έπιτυχίαν».

Ο ΧΟΡΟΣ ΤΩΝ ΗΠΕΙΡΩΤΩΝ ΓΙΔΑ

Η άρχαιά μεγάλη πατριωτική ήπειρωτών Γίδα, με επί κεφαλής τους κ. κ. Δημήτριον Ηετρούπουλον έαίτην και Δημητρου Γίδα, Κωνητινον Ρούβαλην έμπορον και Γεώργ. Παρχαλιώτην παντοπόλην, πήγε τη πρωτεβουλίαν και την 12ην λήγοντις ώργάνωσεν εν Γίδα χροσοπερίδα εις ήν προσεκληθήσαν και οι άνα τό χωρία Ραυμπλουκίου διασπαρμέναι ήπειρωτες.

Ε χοροσοπερής έσημειώσε πλήρη έπιτυχίαν. Άπαντες οι ήπειρωτες της περιεχής έσπευσαν στη πρόσκλησι της Έπιτροπής και συμμετέσχον στην ήπειρωτική έρπυιά, που την έλάμπρινε λαϊκή έρχήτριμ πρός τοίτο μετακλήθεισα κ. Ιωαννίνων.

Στην άρχή ό κ. Κων. Ρούβαλης έχαιρέσει ή όλίγων τους τιμήσαντας την έσπερίδα ήπειρωτικς. Έν συνεχεία ό κ. Κων. Μπιτζάκης φοιτητής της Νομικής έξήγησε τό σκοπό της βραυιάς και άναμνήσθη δι' όλίγων των μεγάλων ήπειρωτών που τίμησαν τη Πατρίδα, παντιτρόπως από τους τιλικούς Τσακάλωφ και Σκουρά, μέχρι και τη πληθώρα των άδερχειών της, των έποίων τά καλλιμάμαρα κτίματα κοσμοβν τη Αθήνα.

Έν συνεχεία με μία έτρισφαίρα, άγνως ήπειρωτική και υπό τους ήχος της λαϊκής όρχήστρας άρχισον ό έλληνοιδος χορός υπό συνέχιας ως τό έγμερώματα.

Οι κλαυψιζήρικαι οκνοαι και τά τραγούδια του Πρωγωνίου (πρωϊόν ύουος της μακραχρονίου δουλειας) ήρχίζαν τις καρδιές των ήπειρωτών που άσφαικτικώς κατέκτησαν την αθουσαν του κ. Μίνθου, και τους έκανε να τσαταλγούν τό χωριά τους.

Έτσι έληξεν ή έξέχστη βραδυά, γύ την όπλιον αξίζουιν θερμά συχαρητήρια ει λαβόντες τη πρωτεβουλίαν κ. κ. Ηετρούπουλος Ρούβαλης και Παρχαλιώτης.

Η ΚΑΤΕΔΑΦΙΣΙΣ ΤΗΣ ΛΑΪΚΗΣ ΑΓΟΡΑΣ

Ο Δήμος Βεροίας εύρισκείται στην εύχρίστο θέαι, να χαιρήσθ στην πόλη, σύγχρονη Δημοτική Αγορά.

Έξ άφορμής της ώραιας ταύτης πράξεως του Δήμου. Θα άποχρεωθούν περι τούς εκατόν (100) μισροεπαγγελματίζαι, να γκρεμίσουν τις παράγκες που έχουιν σήμερα στημένες στο χώρο που προορίζεται γύ Δημοτική Αγορά και να μείνουν, στους δρόμους, προς μεγάλην ά-

ΘΑΡΡΑΔΕΑ

Το σκλάβωμα και ο εξευτελισμός του λαού δύο πάλαιον Βεροίας—Γιαννιτσών με τόν κατάπτυστα νόμο 747)45 στην εταιρία «Βέρμιον», αποτελεί αίσχος για τούς βουλευτάς της περιφέρειας και τόν άχρηστο πολιτικό κόσμο της χώρας, που ένεργως συνήργησε στην άτιμο τούτη πράξη διά της όποιας έπετράπη στην άρπαγα εταιρία, να τόν χυρατώσση, χωρίς να φταίη, ΔΥΟ ΔΙΣΙ 'Εθνικόφρονες, που κυβερνάντε τή χώρα. Ο λαός Βεροίας—Γιαννιτσών άξιοί να τού έπιστραφούν, άμέσως, τά δύο δικτάς της εταιρίας, άλλως οάσπεριμένει άμείλικτος καταδίκη Παύ άκούστικε να θαναέζεται ά βιομήχανος παρά της τραπέζης για τίς δουλειές του και με νόμο (άίσχος) να ύπαχρεούται ο λαός εις έξόφλησιν τού χρέους, τού κοικαρά βιομηχάνου; Άλλοίμονο πάσο επικίνδυνα σάπισε ο πολιτικός κόσμος της χώρας!

ΑΓΡΙΟ φοροκυνηγητό έ άξαπελύθη κατά τού λαού. (αυτός τά πληρώσει όλοι). Κοντά στο Δημόσιο Ταμείο που άρχισε τίς κατασχέσεις κατά φτωχών ιδιοκτητών και η Άγροτρόπεζα σεγοντάρει σε σκληρότητα. Προχθές τό τριμελής Βεροίας κατεδίκασε σε τριήμερο φυλάκιση τόν άγρότη Άριστ. Καραγιαννίδη κάτοικο Άσωμάτων, κατόν μνηύσεως της Άγροτικής δ.δ.τι εδρέθη σε άδυναμία να εφολήση τό χρέος του προς αυτήν! Έτσι, στο γιορτασμό τών 25 έτών εργασιών της Τραπεζής που γιώρτασαν χθές οι υπάλληλοι της συνέπεσε και μία άδικη καταδίκη, που σημαίνει και καταδίκη ενός άργανισμού που παρεξέκλινε τού σκοπού του και μετετράπη σε μάστιγα τών άγροτών. Πάντως ο διά μνηύσεων έξαναγκασμός εις πληρωμήν χρεών, καταγράφεται στο «ένεργητικό του κ διευθυντού της Τραπεζής. Οι υπάλληλοι της που έκαναν τή γιορτή καλώς έπραξαν. Το μοναστήρι που τούς άπασχαλεί, τούς κολοπληρώνει σε σέξαι, ακανδαλωδώς δυσανάλογη προς τήν ύπαρξία που προσφέρουν (παντελώς μηχανική) και

τών ζήμ'αν. Έτσι θα δημιουργηθή ένα μικρό κοινωνικό πρόβλημα, που πρέπει, να τό επίλυση ο Δήμος, πρτ πάσης ένάρξεως τού έργου του, ίνα άποφευχθή ή δημιουργία δυστυχίας. Παρίσταται όθεν ανάγκη όπως έξευρεθίη ή χώρα προς προσωρινήν έγκατάστασίν των. Και ως τωούτων ήμεις προκρίνομεν τόν χώρο τών δύο Πλατάνων ο όποιος μπορεί να διευρυνθί, με τόν παρακαμένον τοιοθτον (χάνι) της Έθνοτροπέζης. Η Έθνοτρόπεζα προς τούτο παρακαλουμένη θα θιλήση να προσφέρη μίαν διευκόλυνσίν εις τόν Δήμον Βεροίας, δι'όλιγώνηνον διάστημα.

τή πεινασμένη άγροτιά στο πλευρό της όποιας λένε ότι, δουλεύουν.

ΤΗΝ πατριωτική κίνησι τού κ Σοφοκλή Βενιζέλου επιτίμου πρόέδρου τού Κόμματος τών Φιλελευθέρων, προς συνένωσιν τών Δημοκρατικών Κομμάτων, έπεκρότησε μεγάλο τμήμα τών Φιλελευθέρων της περιφέρειας μας και διά τηλεγράφημάτων τών ένίσχυσαν τόν κ. Βενιζέλο στην άναληφθείσα προσπάθεια τήν πράξη τών όμωσ αυτή δέν τή βρήκε τού γούστου του ο κύρ Γιάνκος Παπαδάκης Στάτικός (δέ μάς ξεχνάει βλέπετε ο κύριος αυτός) και προσπαθεί να μεταπίση τούς ύπογράφοντας τά τηλεγράμματα ίνα άνακαλέσων, Άπ'τόν κ. Παπαδάκη δέ περιμένουμε ποτέ σεβασμό της αξιοπρεπείας τών έκλογέων του και τού τώος άρχηγού του κ. Βενιζέλου που τόν άνέδειξε παράξια και όπουρζόν Άπό τούς τώος όμωσέκλογείς του, που παρηκολούθησαν όλη τή πολιτική σταδιοδρομία τού κύρ Γιάνκου ζητούμε αξιοπρέπεια. Σεβασμό της ύπογραφής των και πλήρη άποδοκιμασία τού κ. Παπαδάκη. Πρέπει να έννοηση διή παρουσία του ένταύθα είναι άχρείαστος.

ΟΣ και ο συνδρομητής όμωσ Μπαρμπακυριάκος γέροντας 70 έτών, προσεκήθη στην Άσφάλεια για να δηλώση, αν ψήφισε τό 1946, αν κοιμάται «δεξιά ή ζερβά» και τί φημερίδες διαβάξει. Στην άπάντησί του ότι είναι θυμαστικής τού «Θαρραλέου» τό όργανο «στραβομουτσούνισσε» χωρίς όμωσ να βγάλη άχνα κατά τού «Θ. θλιβόμεθα για τρόπο που ή έξουσία μεταχειρίζεται τούς ΕΛΛΗΝΕΣ. Μά δέ θα σταματήση ποτέ αυτό τό καθεστώς που προσβάλλει τό φλότιμο τού Έλληνα και τόν κάνει να ύπαχρειεται τό τόπο που γεννήθηκε; Νά γιατί πρέπει τό ταχύτερο να οκου

πισθί ο «Συναγερμός» από την έξουσία. Για να γαληνέψη ο λαός και να λειψουν τά χωρίς λόγο «ραβασάκια» του, με την άσφάλεια, που θεωρεί σήμερα και τό Μπαρμπακυριάκο, επικίνδυνα! Άλλοίμονο πόση σύγχισ επικρατεί στο Κράτος τού Συναγερμού.

«ΑΙΣΘΑΝΟΜΑΙ έμπιστοσύνην διά τό μέλλον της Ελλάδος υπό τή Κυβέρνησι τού κ. Παπάγου» (μωρ'τι μωρ' λέει) έδύλωσεν, ο γνωστός μας στρατηγός Βάν Φλήτ, που μάς έπεσκέφθη τελευταία σάν πράκτωρ μάς κινηματογραφικής εταιρίας. Διαφήμισι έκανε ο άνθρωπος κατά τό τρόπο που λανσάρει τίς ταινίες της εταιρείας του. Μόνον που ή ζωή δέν είναι θέατρο που σηκώνει και θεάματα άλλα σκληρά πραγματικά της και αυτή μάς βεβαιούη ότι ο κ. Παπάγος έχρεώκόλησε οτή συνείδησι τού λαού, κ. Βάν Φλήτ και πρέπει τό ταχύτερον να παραμερίση της έξουσίας.

Μένσκύβηπα Βαρουχειμωνιά της περασμένης έβδομάδος ξεπάγιασε όλοκληρωτικά τά πρώτα ροδάκανα. Έτσι εί παραγωγός μας κοντά στη Συναγερμική θεομηγία που τούς πλάκωσε, δέχτηκαν και τό κτύπημα του χειμώνα. Το πέλος όμωσ και τών δύο θεομηγιών πλησιάζει.

«ΣΥΖΗΤΗΣΙΣ» τή Βουλή περί τ'ήν κοσ θεάτρου». Τή λαγής έθνικό θεάτρο, είναι αυτό, που ο Αλαζότης Ελλάδος πληρώνει άλμυρά τή συντήρησί του, σε στιγμή που ή έπαρχία δέν τό βλέπει ποτέ; Άλλά λησμονήσαμε. Έλλάς θα πη... Άθήνα. Και οι μπουφάρ βουλευτάι τών έπαρχιών πεδ είναι και οι περισσότεροι, πώς άνέχονται τή περιφρόνησι πύτη τών έπαρχιών τού;

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΙΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Δυνάμει της άπ' αριθμ. 95—1955 άποθήσεως τού Πρωτοδικείου Βεροίας, άνεγνωρήθη σωματείων υπό τήν έπωνύμ'αν «Σωματείων συνταξιούχων άστεργατών Βεροίας—Ναούσης με έδραν τήν Βέροια» και σκοπόν τήν ύποστήριξη τών οικονομικών συμφερόντων και τήν έν γένει ήθικοπαιτιστικήν άνάπτυξιν τών μελών του, συνταξιούχων άστεργατών Βεροίας—Ναούσης. Βέροια τή 7 Μαρτίου 1955. Ο Πληρεξ. Δημηγόρος Ν. Σιδεράπουλος

Σπυριγκός σίγος «Βέρμιων» και ήγεσία έν καλή συνεργασία

Τι κι'άν ο λαός στενάξει, μπρός στη τόση άδικία «λίπουνσι» και τού θανείου ΔΥΟ ΔΙΣΙ, τωρίς αίτια;

Τι κι'άν τό ήλεκτρικό του τό πληρώνει άκριβό και εί βουλευτάι του κάνουν τόν κουφό και τό στραβά;

Δραστηκό είναι τό ελάδι της «Βέρμιον» εταιρίας μωρός σ'αυτό ενός λιγάνων οι «ήγέτες» της Βεροίας

«Βέρμιον» και «ήγεσία» έν καλή συνεργασία μάς κατήνησαν οργισδες συμπαλίτες Βεργιατάδες. ΡΑΝΤΑΡ

ΠΑΙΔΟΠΟΛΙΣ «ΚΑΛΗ ΠΑΝΑΘΙΑ» ΒΕΡΟΙΑΣ

Η Παιδοπόλις «Καλή Παναγιά» Βεροίας προκηρύσσει μειοδοτικών διαγωνισμών διά τήν προμήθειαν τών κάτωθι: 1) Χιλίων διακοσίων (1200) άκάθων βλασάδων άξέτισης ενός μετρητός, τών τριών (3) βυθιών. 2) Χιλίων άκτασίων (1800) άκάθων σάπιννας προνήσου Α' ποιότητας περιεκτικότητας εις λιπαρά 64 ο/ο.

3) Χιλίων άκτασίων (1800) άκάθων σάπιννας ζαχαρώσεως υλής Άμερικής

4) Ένευκοσίων (900) ο κάθων πασολίων μεγάλου μετρητός καθήρων και 5) έννεακοσίων (900) άκάθων όρούλης έγχωρισ γλυστέ.

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθή τήν 29ην Μαρτίου 1955 ήμέσαν Τρίτην και ώρον 11 12 π.μ. έν Βεροία εις τό καφενείον τών Άδελ. Μπουζάκα

Καταθέτι έγγυήσις διά τήν συμμεταχήν εις τό διαγωνισμόν άραγμαί πέντε χιλιάδες (5000) εις μετρητά ή έγγυητικήν έπιστολήν άναγνωρισμένης Τραπεζής.

Οι όροι είσιν κατατεθειμένοι εις τό έν Βεροία Υπατάστημα της Έθνικής Τραπεζής της Ελλάδος και Άθηνών Α. Ε. και έν Θεσσαλονίκη εις τή Γραφεία της Παιδοπόλεως «Άγιος Δημήτριος» (δδός 2ης Οκτωμβρίου) ένθα οι ένδιαφερόμενοι άντιανται να λυμβάνωνιν γνώσιν κατά τός εργασίμους ήμέρας και έν Βεροία τή 13—3—55 Ο Οίκον. Σύμβουλος Παιδοπόλεως ΙΩΑΝ. ΜΠΑΛΑΜΩΤΗΣ

ΙΑΤΡΟΣ

ΛΕΩΝ. ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ

Της ΑΙ ΟΤΟΡΙΝΟΛΑΡΥΓΓΟΛΟΓΙΚΗΣ ΚΛΙΝΙΚΗΣ

Έθνικού Πανεπιστημίου

Δέχεται εις τό νέον Ιατρείου επί της πλατείας όφρολογίων (έναντι ήμώων) καθ' έκάστην

Όσοι και όσοι ένδιαφέρασε για τήν όγελαν και τήν όμωσ τάσσε πρέπει να έπισκέψαστε τακτικά τό λουτρό «Ολόμει»

Διανομή Δεμάτων υπό της Φιανέλλης Στρατιώτου

Έπιτροπή άποτελουμένη άπό τός κ. Άντ. Σόμον, ήδρας Μαρ. Βλαχογιάννη και Νοβ. Άν Μουράτογλου, μετέβησαν εις Ναούσαν και τά χωρία Άγγελωχώρι, Μαρίνα, Έπισκοπή, Κοπανός, Νέο Κούκλινα, Λευκάδια και Άγιον Γεώργιον, όπου διένειμαν δέματα προς τούς άνδρας τών ΤΡΑ.

ΔΕΝ ΚΟΡΤΑΖΟΥΝ

Ο κ. Ελάγγελος Γαλανόπουλος τ. Γραμματέης Πρωτοδικών δέν θα δεχθή έπισκέψεις κατά τήν ύνομοσικήν του έορτήν.

Η Δ'ος Έδαγγελία Δημ. Άλεβιζάκου, δέν θα δεχθή έπισκέψεις στη μεθουριανή γιορτή της.

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΟΠΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΙΔΩΝ ΚΟΥΡΕΙΟΥ

ΤΗΛΕΜ. ΔΙΑΜΑΝΤΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗ 76



Όπτικά είδη εις κλουσαν συλλογήν. Μαιονάτια πορεβνωπίαις, μυωπίαις, και κλπ.

Έκτελούνται παραγγελίαι Όφθολμιάτρον. Όσαύτως εκτελούνται έπισκευή σκελετών άματοκυλλίων άντι μικρός άμοιβής.

Παρελήφθησαν τα τελευταία όθρινά μοντέλλα σκελετών γυαλιών τών Γαλλικών και Γερμανικών εργασιών.

Διά κάθε Τυπογραφικήν

εργασίαν προτιμάτε

τό Τυπογραφείον

ΓΙΟΒΑΝΟΠΟΥΛΟΥ

Κατωθι όδοντιατρείου Σμυρλής

Βέροια—Τηλ. 4-02

Ο ΙΑΤΡΟΣ

ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ

μετέφερε τό Ιατρείον του εις τήν νεώκτιστον οίκίαν του επί τού Περιφερειακού

(έναντι Πρασίνου Κήπου)

ΑΚΤΙΝΕΣ Χ

Σταύρος Τριχίδης ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

Κεντρική 187 (Πλατεία Άγ. Αντωνίου)

Άνακοίνωσις

Ο Διοικητής Πολιτικής Άμύνης Βεροίας άνακοινού προς γνώσιν τού κοινού ότι τήν 2αν Απριλίου έ έ ήμέσαν Σάββατον και ώρον 12ην π.μ. θα έπαναληφθή ή άσκηση εις ήχησις τών σειρήνων ύπογαρημοφ της πόλεως Βεροίας